JleMOHCTpaImoHHbBIN BapraHT UTOTOBON KOHTPOJBbHOU pabOTHI 11O
MaTeMaTHKe I 6-X KinaccoB, oOydaromuxcs nmo yueonuky JI.I'. Ilerepcon.
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2. Pemure ypaBHeHUS:
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r. 1,6b — 0,4 = 3,2 — 0,8(2 — b).

3. Pemmre 3amauy METO10M MPOMOPIIUHA:
ABTOMOOMIBL Ha 56,8 xwm mytu 3arpatun 4,26 1 OenzuHa. CKOJBKO
JUTpOB OeH3WHa moTpedyeTcss emy, 4uToObl mpoexath 160 xm mpu
MMOCTOSTHHOM pacxojie OeH3uHa Ha 1 ku?

4, Pemmute 3a1a4y:
Kartep no teuenuro pexu npomen 87,5 km 3a 5 y, a IpOTUB TEYEHUS ITO
)K€ pacCcTosiHUE OH mporien 3a 7 u. UeMy paBHa COOCTBEHHasi CKOPOCTh
KaTepa U CKOPOCTh TEUEHUST PEKU?

5. BrinosHuTe AeUCTBUA:
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